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‘Acxnon 1.
O deryportoywpeog €2 evog netpduatog anoteleiton and dAa tar duadixd dravhopata Sidotaong 8, SnAady,
x&e derypatoonueio Tou Q éyet ) wopyh w = (wo,wi, . . .,wr), 61oL T0 w; elvar 0 A 1. O oyotbuop-

po¢ mdavoTixde vopoc exyopel mdavétnta 1/28 oe xadéva and ta 28 otoyeia Tou . Trohoyiote
T1c oLVapTACELC THAVOTHTIC TV TAPUXETE TUYUiWY LETABANTOY (T.14.) optopévwy oto €2

() W(w) = ZLO wj, Onhad”, 1o TAfYoc twv 1 oTo duadixd didvuouo.
X(w) =1 6tav 10 thHvog twv 1 oto w eivan dpTiog aprdudg, xou 0 Ao,
7 P pLrul
v)Y = Wy, ONAADN, N TWAH TNC TETAPTNS CUVIOTOCUC TOU W.
) NAQOT, 1) THT 1) PN
d

‘Acxnon 2.

Oxt dropa xdvouv xpdtnom yio va tatdédouy e pio Mgouliva névte Yéocwy ano tnv Kohaudta
npoc Yy Powixotvia. To mAiflog twv avilpwnwy tou teAixd eugaviCovtal yio To Ta{dt unopel va
woviehonotndel pe o drwvuuxd tuyaia peteBhnth X pe nopapétoous (8, 3). Eav eupavicdodv néve
ano 5 droud, wovo ot mpdtol 5 Yo unopecouy va tadloedouy tehixd. Or undhotnol Yo napayeivouy
otnv Kahapdrto. Ilodg eivon o yéoog aprdude atduwy mou dev nporafaivouv va Beody Héon yio to

oo,

‘Acxnor 3.

(Mnogeite va xdvete yprion xdnotou npoypdupatos, onwe speedsheet, Mathematica, M ATLAB,
Y10l TOV UTIOAOYLOUS TOV TapoxdTew EpOTUETOV.)

‘Eotw A éva yeyovdg mov oupPaiver ye miavotnta p.

(o) o xdde tpn tou p = 0.1 ,0.25,04, 0.5, 0.6 , 0.75 o 0.9 Bpeite v mbavétnta va cupfet
Ak=0,1,2,., 10 gopéc oc cuvohixd 10 ave&dptnteg 00XES TOU TMEWRAUATOS.

(B) 1o nponyoluevo unoepGOTNUA OUCLAGTIXE UToAoYioate Ty cuvdpTtnon mdavétnrae (S11) wog
dtwvupixhc tuyoiag petofinthc X pe napauétpous (10,p) yio eptd Sragopetinée Twée tou p. a
x&Ve T Tou p oyedidote Twpa T aviiotolyn xatavopr, (XII).

(v) o oyéon draxpivete avdpeoa otig xatavopée (XII) yro p=0.1 xou p=0.9 ; Otav p=0.25 xa
p=0.75 ; 'Otav p=0.4 xou p=0.6 ;

(8) Ano 10 ypdgnua tne xdle xoatavopric nou oyedidoate 6To unocpw U (), Beeite yio ToLd T
tou k n mdavétnia P(X = k) nadpvel ) géytotn s ne.
(g) Anodeilte 61t yra pror Suwvupixd| Tuyada yetaBinti pe napapétpouc (n, p) N T nou epgpavileto

Tic neptoodtepes popéc (dnhadh N 1 yio Ty onoia peytotornoeitan  XII, to heydbuevo mode tng
xotavoprc) dagéper ano T péorn Tiur to moAs 1.
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‘Acxnon 4.

Eotww A, B xat C' o yeyovota va oepBipet 1 Aéoyn tne oY 0Mc omapdyyta, HTpdxoha xat xahaundxt,
avtiotorya. Amo v eumeipla cog yvewpilete 61t oepPlpet povo éva hayavind Ty xdde pépo xou ot
udavéTnTeS ERpdvions Twy mapandve eivar: P(A) = 0.2, P(B) = 0.5, P(C) = 0.3. Otwpolyue tny
xdde nuépa wg aveldoTnTy doxtuy), ue dhha Aoy oL pdyelpes Talpvouy aveEdpTnTES ATOQAGELS Yol TO
T hoovind Yo oepPlpouv Ty exdotote Npépa. Xe uia neplodo TpLY NUEE®Y ol givon 1 mlavoTnTa:

(o) Na oepBipet o B10 hayovind xat TIC TPEIC PEPEC;
(B) Na ogppipel to B0 hayavixd tic 800 ano Tic TElC YEPES;
(v) No oepBipet dragopetind hayavind xdle wio and ¢ tpels uépeg;

‘Acxnon 5.

'Eotw eva oty vidt otoyfpatog pe {dpta o onolo maileton we e€ng: évag nabytne otouynuatiler Aegptd
oe évav ano touc appolc 1,2 ,3,4, 5, 6. Piyvouue tpia dixona Ldpta (enopévwe o Seryuatoythpos
éyer péyedoc 6%) xou avdhoya pe o mboec wopéc fipde o upripdc Tou ooy nuatiooyue wa, duo 1 Tpeic
xepdiCoupe plo, duo 1| tpelg Qopéc ta Ae@td mou otoynuatioaue. To apyixd mocd yenudtwy mou
TOVTHPOUE GTO GTOLYNUIL TEOPAVAS UAS ETLOTREPETAL av XEpBlGouUEe ot dev utoloyiletar oav xépdog.
Eav ydoouye, dnhadr dev Eplet xayio popd 0 aptdpog mou eMAEEAUE, TOTE YAVOUUE OAA T AEQTA TOY
otoynpatioape. ‘Eotw X pla tuyaio petaBinty tov ex@pdlel 10 1060 TV Yenudteoy mou xepdilouye
and €va otolymua 6 eupe.

(o) Iotéc drapopetinée Tipée pmopel va mdper 1 tuyaio yetafinth X; Anhady) unoloyiote 1o nedio
Twov e X. Oewpeiote 6T apvnTiXég TIRES EXPEACOUY TO TOGO TWV YENUATMY TOU YAVOUYE.

(B) Hotd eivor 1 ouvdptnon mdavétntoag (XII) e tuyaiog petafinthc X;

(v) Hod eivor n péom | e X; oo etvon 1 mdavétnta var xepdioet o naixtng xdnoto nocd;

(8) "Evoc naiytne "ondet” to otolynua twy 6 gupd xot tovidper 1 evpd ot xdle éva and toug €L
aprduole. To oxentuxd niow and auth TV oTpatnYXY eivar 6Tt TOLAAYIGTOV €Vag Xat To TOAD Tpelc
and toug optdpolc nou movtape Yo anodoécouy hegtd. Eotw Y 1 tuyaio petofinty nou exgpdlel
ot %€pdT) Tou maky Ty olugwva ue TN debtepn otpatnyixy. o dragopetinéc Tiuég unopel vo ndpet
n tuyata yetaAnth Y ot etvon 1 péom tipnd e T; Iow ebvon n midavétnta vo xepdioel o nalxtng
*AmOL0 TOGG; LUYAPIVETE TIC AMAVTACEL, OUS YE TIC AVTIOTOLYES TIC TEONYOVUEVNS GTRATNHYIXNS %ot
anoQaaioTe TOL EIVOL 1) XUAUTEQRT, CTRATNYIXM.

‘Aocxnor 6.

‘Eotw ot 105 droya xdvouv xpdtnon yia wa nthor 100 Yéocwv ano v Adiva ot Ococalovixy.
O apriude v emPatody mou epgavilovtor TEMXA Yioo TNV TTRoN unopel va woviehonomdel pe pia
Srovupixt| Tuyado yetoBinth X pe nopapétpouc (105,0.9).

(o) Bpeite v mdavétnta ot ot emPdrec mou Ya epgaviotodv va Ppotv Véon (P(X < 100)).

(B) E&nyfote yiati o aprdude tov emPotodv mou dev eppavilovton pnopel va poviehonotmlel e wa
Poisson tuyala petafBintd Y xou unoloyiote v Tiwy g mapopéteou .

(v) Trohoyiote tny mdavétnta ot ot emfBdtes nou VYo epgaviotody va Bpolyv Véon ahhd auth Ty
9opd ue Baon 1o Poisson poviého. Anhady| utohroyiote ty mdavétnra P(X > 5) xon ouyxpivete
TNV TN QUTH PE THY andyTNnoy Tou UTOAOY{CUTE 0T0 UTOEPOTNUA (o).



